

花木街道精神文明建设表彰大会召开 《花木情》新书发布 花木党建公众微信号正式开通

□ 通讯员 黄永亮

6月30日,花木街道召开庆祝建党96周年党建精神文明建设表彰大会。会上,花木街道党政班子成员为2016年党建和精神文明建设中涌现出来的先进党员、先进党组织,以及十佳好人好事、十佳共建单位、十佳志愿者等代表进行了颁奖。

《花木情》新书和花木党建微信公众号在会上同时发布和开通,围绕《花木情》新书发布,动人的《用情温暖社区》宣传短片和唯美深情的诗朗诵《花木情深》打动了在场的许多人;花木党建公众微信号的发布,拉近了党和人民群众、党员和党员之间的距离,公众号内有消息树、服务站、学习园等

栏目,可以让居民在第一时间知晓花木街道的最新工作动态,推送的优秀经验做法、学习园地,既展示了一线党员、党组织的风采,也给大家提供了学习借鉴交流的机会。

会议现场与会者还会获得街道发放的《花木情》、锦绣花木AR笔记本和花木社区晨报专刊。《花木情》是继《花木人》、《花木事》之后的花木街道推出的又一匠心之作,该书以诗歌、书法、影像三种形式讲述了30个平凡真实的故事,它正是花木街道培育践行社会主义核心价值观的最好诠释途径;锦绣花木AR笔记本,利用当下人们熟知的APP应用和逐渐成熟的增强现实技术制作而成,该笔记本上的静止图像通过“锦绣花木APP”扫描后,在手机屏幕上



“跃动”起来,一个个花木宣传片的视频就会浮现在你眼前,成为人们了解花木、熟知花木的又一新载体。

百名将军英模看徐汇 喜赞斜土“邻里汇”

日前,上海百老团的一百余位老将军、老英模胸佩金光闪耀的功勋章,兴致勃勃地来到徐汇区斜土街道江南居民区“邻里汇”,举行“喜迎‘十九大’,纪念建军九十周年——上海百老团百名将军英模看徐汇”活动,感受创新徐汇、幸福徐汇、文化徐汇、美丽徐汇的建设成果。

首先,老将军、老英模们认真听取了介绍,了解到占地1200多平方米的江南新村“邻里汇”,既是居民区老人们活动的好去处;放学家里没人的孩子的寄放地;更是孤寡老年病人就近医养的好场所……从而,观看到这里的老人们互相关爱;孩子们互相帮助;志愿者们做着公益,尊老爱幼,其乐融融的感人情景,老将军、老英模们赞不绝口。在抗美援朝中打下5架敌机的韩德彩将军当即赋诗:“江南文化底蕴深,拥军爱民一家亲。‘邻里汇’里文明汇,社区建设暖人心。”并泼墨题词赠送“邻里汇”。

百老团团长戚威木深情表示:我们要充分发挥600多位老同志的智慧和力量,实践百老团“服务社会,做好公益”的根本宗旨,为下一代的茁壮成长不断奉献,以报答党和人民的深切关怀!

通讯员 陈文 舒宁

北蔡镇成立人大代表之家 支持和促进闭会期间代表活动经常化、制度化、规范化

□ 通讯员 马小梅

北蔡镇“人大代表之家”揭牌仪式日前在陈桥居委举行。区人大代表、北蔡镇党委书记吴海和区人大代表戴月明为“人大代表之家”揭牌,区人大代表顾红英和镇人大代表、镇人大副主席樊红梅为“人大代表联系点”揭牌。

吴海对人大代表之家和人大代表联系点的成立表示祝贺,并希望镇人大能充分发挥其作为代表畅达民意、联系选民的桥梁和纽带作用,推动镇人大工作再上新台阶。

据了解,继陈桥居委人大代表之家成立后,北蔡镇还将相继成立5个设在不同居委的人大代表之家。旨在进一步密切代表与人民群众的联系,充分发挥镇人大代表在基层民主建设中的主体作用,支持和促进闭会期间代表活动经常化、制度化、规范化。

新区人大代表、北蔡镇人大主席顾京京要求其他5个“人大代表之家”结合本区域特点和情况尽快成立,并于7月全面启动。樊红梅对“人大代表之家”的工作做了具体布置。



为独居老人举办生活掠影展



日前,上钢居家养老服务中心在“中心”二楼办公室外的大厅,举办了“上钢独居老人生活掠影展”。所展出的作品,全都是真实反映上钢老人,尤其是二千余名独居老人老有所乐、老有所为、老有所学、老有所依的精神风貌。

看着老人们兴冲冲地来,笑容满面地离开,主办摄影展的上钢居家养老服务中心的马老师更是满脸笑容,这次我们举办“上钢独居老人生活掠影展”,想不到效果这么好。以后,我们要多办社区居民特别是老人们喜欢的事,让老人们感到居住在上钢的幸福。

通讯员 舒祖康 摄/文

江桥“1+N”联建单位举行党风廉政教育活动

□ 通讯员 金嘉

2017年6月28日下午,嘉定区江桥镇1+N的联建单位举办了扬正气倡清廉,手牵手跟党走,肩并肩树新风,庆祝建党96周年

“强党建、守纪律、倡廉洁”党风廉政教育主题活动。

近年来,“1+N”联建社区坚持以科学发展观为指导,大力推进党风廉政建设,深入学习贯彻《廉政准则》,着力构建“不能为、不愿

为、不敢为”的反腐倡廉新机制,社区的干部队伍迸发出勃勃生机和活力。此次活动上,江桥镇党委委员、纪委书记徐旭峰上台致辞,他强调,要全面加强社区党建和精神文明、廉政文化建设,为江桥镇各

项工作积累的一种精神动力。当天活动,联建单位50年党龄的10位老党员以及联建单位今年新加入党组织的10位新党员被邀请一起参与,新老党员互赠物品,相互勉励,相互促进、相互学习。

浦东金桥公园有一个“浦兴雅韵”小戏台

□ 通讯员 秦有喜

7月4日下午,金桥公园原茶室改建后取名为“浦兴雅韵”小戏台,格外闹猛。

浦兴社区京剧团一行在团长朱翊蕊带领下,首次走进金桥公园“浦兴雅韵”小戏台,举行京剧沙龙演唱会,13名中老年京剧“草根”演员在乐师伴奏下,轮番上台清唱,台下三十多位观众听得津津有味。

金桥公园“浦兴雅韵”小戏台场内,布置得非常富有文化韵味和浓浓的氛围,有京、昆、越、沪、淮剧介绍和剧照,还有演出戏服、脸谱道具展示,让游客和观众流连忘返来观看和聆听专业和业余演员精彩的演唱和表演,成了社区百姓心中的大舞台。

朱团长和团员们两个多小时演唱后高兴的说:感谢党和政府为社区文化团队搭建了这么好的一个平台,让我们从社区舞台走

向社会舞台,展示国粹的精华和文化志愿者才艺和风采,下次我们准备用彩唱戏来为游客和观众演出,提升“文化浦兴”的新活力、新魅力,让戏剧唱响金桥公园“浦兴雅韵”小戏台!

据悉,从今年5月份起至今,浦兴社区文体协会安排社区京、沪、越、淮文化团队每



周轮流到金桥公园“浦兴雅韵”小戏台演出已达6场。

老顽童扯铃队亮相“韵动滨江活力浦东”



7月1日,浦东新区举行“韵动滨江,活力浦东”全民健身活动,在陆家嘴北滨江广场启幕。浦兴社区老顽童扯铃队三十多人一早乘车来到活动现场,进行扯铃与杂技相融的表演很精彩,为浦东东岸美丽早晨带来勃勃生机,受到新区有关领导和观众热烈欢迎。

通讯员 秦有喜 曹东辉 摄/文

浦江镇举办“玫瑰之约”诗歌朗诵会

□ 通讯员 丁翔

“玫瑰之约”诗歌朗诵会在浦江镇举办。

据了解,已经落地在闵行区浦江镇的第九届上海婚恋博览会,暨玫瑰之约相亲会,引起了浦江镇各方的高度重视和关注。这次以玫瑰之约为主题的情书朗诵会,就是由浦江镇文联主办、浦江玫瑰园承办的一次富有创意的文

化活动。叶辛写给他的初恋情人,一起与他插队的,现今是夫人的王淑君的情诗《夜,思毛头》。在这次以“玫瑰之约”为主题的诗歌朗诵会上,来自上海商学院的二位男女大学生声情并茂的朗诵,更让这堂以玫瑰为载体的诗歌诵读会充满了色彩。

据主办方介绍,此次“玫瑰之约”诗歌朗诵会,收到大量诗稿,最终经过各方平衡,选择了其中

最富有情趣符合主题思想的十一件作品参加了现场朗诵和朗读。有关玫瑰的爱情韵味诗,占了一半以上,同时还安排了在表现母子情、父子情、师生情、朋友情等方面,有一定情感抒发的作品亮相。而浦江镇文联推荐的朗诵作品《今夜,粗雨细雨润物无声》和《快递送来春天》,则从两个不同的层面反映改革开放以来,上海郊区发生的巨大变化,讴歌了对

党的深情厚意。上海商学院张建华教授也专门为这次活动创作《玫瑰,心灵的鲜花》,则从玫瑰的动态到心灵的静态,歌颂了从古到今,玫瑰在为人们送去温馨,带来浪漫中,所表露的自然美。

此次“玫瑰之约”诗歌朗诵会为浦江玫瑰园首次举行。在此次活动中,浦江玫瑰园也正式对外宣布:将在今年十月万人相亲会上,举行首届玫瑰公主评选大赛的颁奖典礼。届时,将再次举办一场更富有浪漫情调的情诗朗诵会。